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Data:

Pjesemarrja ne Shkolle

Informacion per Prinderit

Zona e Aksionit te Edukimit te Dingle Granby Toxteth eshte nje program qeveritar, I cili ka vene ne veprim Iniciativen e Pjesemarrjes ne shkollat e Zones. Shkolla e femijes tuaj perfshihet ne kete Zone. Ne kemi nje skuader me ndihmesa brenda shkollave te zones te cilet mund te kontaktohen ne cfaredo kohe per keshille, mbeshteje apo ndihme ne 0151 330 4187.

Tani qe femija juaj eshte I regjistruar ne shkollen lokale, informacioni I meposhtem ju shpjegon pergjegjesite qe keni ju per te siguruar vijueshmeri ne shkolle. 

· Ligji thote se te gjithe femijet e moshes se detyrueshme shkollore (5-16 vjece) duhet te marrin edukim te plote e te rregullt.

· Autoriteti I Edukimit Lokal (Local Education Authority – LEA) do ndjeke ne menyre te afert pjesemarrjen ne shkolle te te gjithe nxenesve, dhe do vereje nese nje nxenes mungon rregullisht nga shkolla.

· Eshte pergjegjesi ligjore e prinderve te siguroje qe femija e tyre shkon ne shkolle cdo dite ne orarin e caktuar.

· Nese ju apo femija juaj hasni probleme te cilat pengojne vijueshmerine shkollore, eshte e rendesishme qe ju te kontaktoni shkollen sa me shpejt qe te jete e mundur. 

· Shkolla do te jete gati t`ju ndihmoje me ndonje problem qe mund te pengoje edukimin e femijes tuaj. Nga ana tjeter, Oficeri I Mireqenies se Edukimit do beje c`mos qe tju ndihmoje.

Ju faleminderit per bashkepunimin tuaj ne kete ceshtje.

(Albanian)

