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Assiduité Scolaire




Communiqué pour les Parents
La Zone d’Action pour l’Éducation de Dingle Granby Toxteth (Dingle Granby Toxteth Education Action Zone) est un programme gouvernemental, qui gère une initiative sur l’assiduité dans les écoles de cette zone.  L’école que votre enfant fréquente est inclue dans cette zone.  Nous avons une équipe de soutien dans les écoles de la zone et nous pouvons être contactés à toute heure pour obtenir des conseils, du soutien ou de l’aide au numéro suivant:  0151 330 4187.

Votre enfant étant à présent inscrit à l’école de son quartier les renseignements suivants vous expliquent quelles sont vos responsabilités quant à son assiduité scolaire.

· La loi déclare que tous les enfants en age d’aller à l’école (5 – 16ans) doivent bénéficier d’une éducation régulière à plein temps.

· Votre académie (Local Education Authority: LEA) surveillera de près l’assiduité de tous les élèves, et fera une enquête si l’élève manque régulièrement l’école.

· Les parents sont responsables conformément à la loi de s’assurer que leur enfant se rend à l’école tous les jours et à l’heure.

· Si vous ou votre enfant avez des problèmes qui empêchent une bonne assiduité scolaire, il est indispensable que vous contactiez l’école dès que possible.

· L’école sera là pour vous aider à résoudre les problèmes qui pourraient nuire à l’éducation de votre enfant, ou bien   l’éducateur/conseiller pédagogique (Education Welfare Officer) qui est attaché à votre école pourra lui-même vous offrir son soutien.

Merci de votre coopération en cette matière.
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