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Frekwencja w szkole
Informacja dla rodziców 

Państwa dziecko jest już zarejestrowane w lokalnej szkole i niniejsza informacja wyjaśni Państwu Wasze obowiązki, polegające na dopilnowaniu, aby dziecko regularnie uczęszczało do szkoły. 
· Prawo głosi, że wszystkie dzieci w wieku, w którym obejmuje je obowiązek szkolny (od 5 do 16 lat), muszą otrzymywać regularną naukę w pełnym wymiarze godzin. 
· Lokalne Kuratorium Oświaty (Local Education Authority - LEA) będzie uważnie śledziło frekwencję szkolną wszystkich uczniów i będzie badało przypadki regularnego opuszczania przez ucznia zajęć szkolnych.
· To na rodzicach spoczywa obowiązek prawny dopilnowania, aby ich dziecko uczęszczało do szkoły codziennie i punktualnie.

· Jeśli rodzicie lub dziecko mają jakiekolwiek problemy, które uniemożliwiają regularne chodzenie do szkoły, to należy jak najszybciej powiadomić o tym szkołę.
· Szkoła chętnie pomoże we wszystkich kwestiach, które przeszkadzają w nauce dziecka. Również odpowiedni pracownik szkolny - Education Welfare Officer (tzw. opiekun oświatowy) – może zaproponować Państwu pomoc. 
Dziękujemy za Państwa współpracę w tej sprawie. 
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