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Kuhudhuria shuleni 

Maelezo muhimu kwa wazazi 

Kwa vile mtoto wako ameshajiandikisha na shule ya mtaani Tafadhali chunga sana mahojiano yafuatayo kwa maana itakuwa kazi yako kuhakikisha kwamba mtoto wako amehudhuria shuleni kila mara.

· Sheria inasema ya kwamba inalazimisha wanafunzi wote wamiaka ya kutosha kuhudhuria  shuleni( tano hadi kumi na sita) ni lazima wapewe elimu kamili kwa sababu ni haki yao. 

· Wajumbe wa baraza la Shirika la mtaa la Kuhudumia elimu ya Watoto, yaani “Local Education Authority (LEA)” wataweza kuchunga mara kwa mara mahudhuriano ya  kila mwanafunzi, na pia kufanya uchunguzi ikiwa wanafunzi anakosa kuja shuleni bila sababu muhimu.

· Ni kazi na haki ya wazazi kwa sheria kuchunga ya kwamba mtoto amehudhuria shuleni kila siku bila kuchelewa. 

Kama wewe au mtoto wako antatizo yeyote kuhusiana na kuhudhuria vipindi vya shuleni kila siku, ni muhimu sana  shule ijulishwe wakati wowote mtoto anapokosa kuja shuleni kwa sababu yoyote ile haraka ikiwesekanavyo.

· Shuleni itafurahi kuapa uzadishi wowote kuhusiana na mambo au tatizo linalohusiana na kuhudhuria kwake mtoto wako ikishirikiana na afisi yetu ya kuangalia mambo yoyote yanayo sumbua wanafunzi wetu  sana sana kuja shule kuelimishwa kila siku. Tafadhali shirikiana na afisa mkuu wa mambo za watoto “ Education Welfare Officer” kuhusu mambo kama hayo.

Asanteni sana tunashukuru kwa uvumilivu wako kuhusu mambo haya muhimu.
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